
Newsletter/ MM-DD-YY    9 

Εάν σκέφτεστε το ενδεχόμενο να ιδρύσετε μια 
εταιρεία στην Κύπρο τότε σας καλωσορίζουμε 
στην παρέα μας.

Συνήθως οι επιχειρήσεις που είναι 
εγκατεστημένες στην Κύπρο περιλαμβάνουν 
εταιρείες που επενδύουν σε ακίνητα, καθώς 
και εταιρείες catering, μπαρ, καφετέριες, 
εστιατόρια, καταστήματα, εταιρείες που 
προσφέρουν υπηρεσίες μετάφρασεις και 
αθλητικά κέντρα. Επιλέγοντας ένα λογιστή 
που είναι εξοικειωμένος με την σύσταση 
εταιρειών μπορεί να σας βοηθήσει να 
περάσετε ομαλά μέσα από τη διαδικασία 
αυτή και να πάρετε τις σωστές συμβουλές 
για το τρέχον επιχειρηματικό κλίμα. Αυτή 
θεωρείται η καλύτερη επένδυση χρόνου 
και χρημάτων που μπορείτε να κάνετε πριν 
καν να ξεκινήσει η διαδικασία ίδρυσης της 
εταιρείας. Θα πρέπει να αποφασίσετε σχετικά 
με το αντικείμενο που θέλετε να ασχολείται 
η εταιρεία και να ανοίξετε ένα τραπεζικό 
λογαριασμό. Ο λογιστής σας θα αποτελέσει 
μεγάλη βοήθεια σε αυτά τα αρχικά βήματα 
και θα σας βοηθήσει με το επιχειρηματικό 
σχέδιο σας και με την οικονομική έκθεση των 
προβλεπόμενων κερδών που μπορείτε να 
παρουσιάσετε στην τράπεζα αν λογαριάζετε 
να πάρετε κάποιο δάνειο πριν ξεκινήσετε.

Ο λογιστής σας μπορεί να αναλάβει την 
εγγραφή ονόματος για την επιχείρησή σας 
και να βοηθήσει με κάθε γραφειοκρατία που 
απαιτείται για την ίδρυση της εταιρείας. Η 
αμοιβή του λογιστή θα αποτελέσει ένα μικρό 
ποσό για την υπό ίδρυση εταιρεία, αλλά 
θεωρείται ως η καλύτερη επένδυση που 
μπορείτε να κάνετε πριν από την έναρξη 
των δραστηριοτήτων της εταιρείας σας. Οι 
χρήσιμες συμβουλές σχετικά με τη σωστή 
δομή της επιχείρησης σας και την αποφυγή 
των υψηλών φορολογικών πληρωμών ή των 
κυρώσεων που μπορεί να υποστείτε θα είναι 
σίγουρα η καλύτερη απόδοση από αυτή την 
αρχική επένδυση που κάνετε.

Λογιστής σας θα βοηθήσει επίσης στο να 
έρθετε σε επαφή με άλλους συνεργάτες που 
μπορεί να χρειαστείτε σε αυτό το πρώιμο 
στάδιο της ίδρυσης της επιχείρησής σας. Οι 
άνθρωποι που μπορούν να βοηθήσουν είναι 
ένας σύμβουλος ακινήτων, εάν σκέφτεστε 
την αγορά ακινήτου για τη δημιουργία του 
γραφείου σας ή ένας σχεδιαστής για τη 
δημιουργία μιας ιστοσελίδας είναι μερικοί 
από τους συνεργάτες που μπορούν να 
βοηθήσουν κατά τα αρχικά στάδια της 
σύστασης της εταιρείας. Μπορούμε να σας 
βοηθήσουμε, εμπιστευτείτε μας!

Ποια είναι τα πλεονεκτήματα της 
Κύπρου, εκτός από το κλίμα της;

Αν έχετε οποιαδήποτε αμφιβολία σχετικά 
με το γιατί έρχονται άτομα στην Κύπρος 
εκτός από το να απολαύσουν τον ήλιο 
και φιλόξενους ανθρώπους της, θας σας 
δώσω μερικούς οικονομικούς λόγους, για 
να αντιληφθείτε καλύτερα το γιατί! Μαζί με 
την Ιρλανδία και την Ελβετία, η Κύπρος 
απολαμβάνει σχετική διαφάνεια στις 
φορολογικές δομές της, διαθέτει χαμηλότερα 
επίπεδα συντελεστών φορολογίας, και 
έχει το υψηλότερο ποσοστό των κατοίκων 
ευχαριστημένους με το επίπεδο της 
φορολογικής της νομοθεσίας.

Για τις επιχειρήσεις που αναζητούν 
μια ευρωπαϊκή βάση για τις διεθνείς 
επιχειρηματικές τους συναλλαγές, η Κύπρος 
θα μπορούσε απλώς να αποτελέσει τον 
ιδανικό φορολογικό παράδεισο. Η Κύπρος 
από την ένταξη της στην ΕΕ, κατάφερε να 
διατηρήσει κάποια από τα προνόμια που 
πάντοτε κατείχε, ακόμη και την χαμηλή 
φορολογία ατόμων καθώς και μερισμάτων. 
Από την 1 η Ιανουαρίου 2008 η Κύπρος 
υιοθέτησε το ευρώ ως επίσημο νόμισμα το 
οποίο καθιστά την βάση συναλαγματικής 
διαπραγμάτευσης απλούστερη για τις 
επιχειρήσεις.

Η εταιρεία μας

Η εταιρεία μας έχει καθιερωθεί μέσο μιας 
δυναμικής και εξαιρετικά ταλαντούχας ομάδας 
ορκωτών λογιστών και έχει ως στόχο να 
γίνει το πρότυπο της αριστείας στον τομέα 
της παροχής επαγγελματικών υπηρεσιών 
στην Κύπρο. Με τον μοναδικό τρόπο που 
αντιλαμβανόμαστε τις ανάγκες των πελατών 
μας και εφαρμόζοντας τα υψηλότερα πρότυπα 
επαγγελματισμού παρέχουμε τις υπηρεσίες 
μας με μια πολύ “προσωπική πινελιά”.

Πιστεύουμε ακράδαντα ότι η εμπιστοσύνη 
και η εμπιστευτικότητα είναι τα θεμέλια της 
κάθε επιτυχημένης επαγγελματικής σχέσης 
και έτσι εξασφαλίζουμε ότι οι επιχειρηματικές 
υποθέσεις των πελατών μας παραμένουν 
εντός της εταιρείας μας.

Κύριες υπηρεσίες μας είναι έλεγχος εταιρειών, 
φορολογικός σχεδιασμός και συμμόρφωση, 
λογιστικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες, 
η σύσταση εταιρειών, η διαχείριση και η 
διοίκηση.

Με τα χρόνια, έχουμε δημιουργήσει ισχυρούς 
επιχειρηματικούς δεσμούς με τους δικηγόρους, 
τραπεζίτες και άλλους συμβούλους, 
δημιουργώντας έτσι ένα δίκτυο συμβούλων 
επιχειρήσεων προσβάσιμο σε όλους τους 
πελάτες μας.

Γιατί η Κύπρος είναι το 
καλύτερο μέρος για σας; 
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